

DIÁRIO OFICIAL LEGISLATIVO MUNICIPAL

Câmara Municipal de Guarapari

terça-feira, 19 de setembro de 2023

EDIÇÃO Nº 930

Página 7

PODER LEGISLATIVO

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao SR. TELMYR BENICIO DA SILVA a honraria "Guará de Ouro".

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 225/2023

Processo Legislativo: nº 2269/2023 **Autoria:** Leonardo Pessanha Dantas

RESOLUÇÃO Nº. 751/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE TITULO DI GUARÁ DE OURO AO SR. VIMAR PEREGRINO.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao **SR. VIMAR PEREGRINO** a honraria "Guará de Ouro".

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 226/2023

Processo Legislativo: nº 2270/2023 **Autoria:** Marcelo Nascimento Rosa

RESOLUÇÃO Nº. 752/2023 DISPÕE SOBRE CONCESSÃO TÍTULO DE CIDADÃO GUARAPARIENSE AO SR. RICARDO JORGE.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao **Sr. Ricardo Jorge** o Título de Cidadão Guarapariense.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 227/2023

Processo Legislativo: nº 2277/2023

Autoria: Rosana Silva De Souza Pinheiro

RESOLUÇÃO Nº. 753/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO TÍTULO DE CIDADÃO GUARAPARIENSE AO EXMO. SR. DR. MARINALDO MARTINS GUIMARAES.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido ao **Sr. Dr. Marinaldo Martins Guimaraes** o Título de Cidadão Guarapariense.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 228/2023

Processo Legislativo: nº 2278/2023

Autoria: Rosana Silva De Souza Pinheiro

RESOLUÇÃO Nº. 754/2023

DISPÕE SOBRE CONCESSÃO TÍTULO DE CIDADÃO GUARAPARIENSE A SRA. SILVANA ROSANA BRAGA DE SOUZA.

O Presidente da Câmara Municipal de Guarapari, Estado do Espírito Santo, faz saber que o Plenário **APROVOU** e eu, Presidente, **PROMULGO** a seguinte

RESOLUÇÃO:

Art. 1º Fica concedido a **Sra. Silvana Rosana Braga de Souza** o Título de Cidadão Guarapariense.

Art. 2º Esta Resolução entrará em vigor na data de sua publicação.

Guarapari/ES, 14 de setembro de 2023.

WENDEL SANT'ANA LIMA

Presidente da Câmara Municipal de Guarapari

Matéria: Projeto de Resolução nº 229/2023

Processo Legislativo: nº 2279/2023

Autoria: Rosana Silva De Souza Pinheiro

Esta edição está disponível no site: www.cmg.es.gov.br
Endereço: Avenida Getúlio Vargas, nº 299 - Centro - CEP: 29.200-180

e-mail:diariolegislativo@cmg.es.gov.br

